Exemple de aplicaţii pentru examenul de AEF an III 


	Indicator
	U.M. , formulă
	Martie 2008
	Aprilie 2008


	Nr. angajaţi
	(oameni), Np
	800
	840

	Producţia fabricată
	(bucăţi), Qf
	12.540
	13.150

	Preţ
	(lei), p
	11
	12

	Mijloace fixe
	(lei), Mf
	23.000
	23.000

	Cifra de afaceri
	(lei), CA
	130.570
	154.200


a. Să se explice rezultatul analizei factoriale a cifrei de afaceri pe baza productivităţii muncii.
Sau:

b. Să se explice rezultatul analizei factoriale a cifrei de afaceri pe baza randamentului mijloacelor fixe.

	2. Se dau următoarele date:

Indicator
	Simbol
	Martie 2008
	Aprilie 2008


	Activ total
	AT
	22.870
	24.050


	Activ imobilizat
	AI
	15.378
	15.140


	Activ circulant
	AC
	7.492
	8.910


	Creanţe
	Cr
	4.322
	5.510


	Stocuri
	St
	2.550
	3.120


	Cifra de afaceri
	CA
	130.570
	154.200



a. Să se explice rezultatul analizei factoriale a cifrei de afaceri pe baza valorii şi structurii patrimoniului.
b. Să se explice rezultatul analizei factoriale a cifrei de afaceri pe baza valorii stocurilor.

c. Să se explice rezultatul analizei factoriale a cifrei de afaceri pe baza creditului comercial.

	3. Se dau următoarele date:

Indicator
	Simbol
	Martie 2008
	Aprilie 2008


	Fondul de rulment
	FR
	22.870
	24.050


	Necesarul de fond de rulment
	NFR
	15.378
	15.140


	Capacitatea de autofinanţare
	CAF
	7.492
	8.910


	Autofinanţarea
	AF
	4.322
	5.510


	Cifra de afaceri
	CA
	130.570
	154.200



a. Să se explice rezultatul analizei factoriale a cifrei de afaceri pe baza echilibrului financiar.
b. Să se explice rezultatul analizei factoriale a cifrei de afaceri pe baza autofinanţării activităţii.
	4. Se dau următoarele date:

Indicator
	Simbol
	Martie 2008
	Aprilie 2008


	
	
	A
	B
	A
	B


	Producţia fabricată şi vândută
	qv
	11.870
	8.710
	12.850
	8.640


	Preţ unitar
	p
	11
	7
	12
	6


	Costul mediu
	c
	8,2
	5,4
	8,5
	5,5



a. Să se explice rezultatul analizei factoriale a cheltuielilor totale la 1000 lei cifră de afaceri.
b. Să se explice rezultatul comparaţiei dintre indicele cheltuielilor totale şi indicele cifrei de faceri.

	5. Se dă următorul bilanţ:
INDICATOR
	Martie 2008
	Aprilie 2008


	Activ total
	76.882
	76.882


	Active imobilizate
	27.450
	28.330


	Imobilizări necorporale
	250
	230


	Imobilizări corporale
	23.000
	25.000


	Imobilizări financiare
	4.200
	3.100


	Active circulante
	49.432
	48.552


	Creanţe
	32.120
	35.050


	Stocuri
	12.600
	8.422


	Disponibilităţi
	4.712
	5.080


	Capital social
	20.000
	20.000


	Fonduri si rezerve
	4.800
	5.000


	Profituri
	4.887
	4.400


	Împrumuturi termen lung
	25.000
	25.000


	Împrumuturi termen scurt
	5.655
	3.780


	Furnizori
	11.080
	12.622


	Salarii si impozite
	5.460
	6.080



a. Să se calculeze ratele de structură ale activului.
b. Să se calculeze ratele de structură ale pasivului.

c. Să se calculeze rata stabilităţii financiare, ratele autonomiei financiare.
d. Să se calculeze ratele de îndatorare.
e. Analiza dinamică a structurii elementelor patrimoniale.

f. Analiza dinamică a fondului de rulment, necesarul fondului de rulment şi trezoreria.
g. Analiza dinamică lichidităţii şi a solvabilităţii.

Şi altele….



